

## Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

**Numele beneficiarului:** CLINICA NUTRIMED S.R.L.

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Investițiilor și a Fondurilor Europene finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale, Componenta C9. SUPTOR PENTRU SECTORUL PRIVAT, CERCETARE, DEZVOLTARE ȘI INOVARE, Investiția I3. SCHEME DE AJUTOR PENTRU SECTORUL PRIVAT

**Titlu proiect de investiții:** ”DIGITALIZAREA CLINICII NUTRIMED SRL ÎN VEDEREA CREȘTERII COMPETITIVITĂȚII PRIN ACHIZIȚIA DE ECHIPAMENTE ȘI TEHNOLOGII DIGITALE”

**Contract de finanțare:** nr: 226.1./i3/c9

**Perioada de implementare a proiectului:** 23 iulie 2024 – 22 octombrie 2024

**Obiectivul general:** al digitalizării CLINICA NUTRIMED S.R.L. se împarte pe două paliere interdependente, respectiv:

- a) creșterea productivității muncii prin achiziția de dispozitive și echipamente hardware de generație nouă, pentru înlocuirea celor vechi, care nu mai sunt în concordanță cu cerințele pieței și prin folosirea inteligenței artificiale, care va contribui la reducerea timpului de finalizare a unui proiect și la îmbunătățirea calității serviciilor oferite.
- b) creșterea rentabilității companiei prin achiziția și utilizarea serviciilor cloudcomputing, sistem de protecție securitate cibernetică și soft digitalizare documente și acte.

**Obiectivul specific:** al proiectului urmărește îndeplinirea a 7 criterii DESI prin achiziționarea următoarelor echipamente: 6 laptopuri, 6 calculatoare all in one, 6 multifunctionale, 1 synology-cloud privat, 1 router wireless, 1 router wireless synology, 1 server virtual tip IaaS, 1 serviciu de marketing digital, 1 soft digitalizare documente și acte, 1 spațiu de stocare în cloud Microsoft OneDrive, 1 Sistem protecție securitate cibernetică, servicii de auditare tehnică și de instruire a personalului.

**Valoarea totală a proiectului** este de 172.866,13 lei cu TVA.

**Valoarea nerambursabilă finanțată din PNRR:** 118.415,15 lei fără TVA

Date de contact: Aricescu Alexandru-Georgian, [alexandru.aricescu@gmail.com](mailto:alexandru.aricescu@gmail.com) , 0726272292

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.